

# 经开区全面抓好防汛抗旱工作

## 确保防灾救灾减灾各项措施落地落实

本报讯 5月8日,经开区组织相关部门收听收看全省防汛抗旱工作电视电话会议。收听结束后,经开区党工委委员、工会主席王宏伟要求,各成员单位要按照全省防汛抗旱工作的统一部署,牢牢把握防汛抗旱工作的主动权,压紧压实责任链

条,以实际行动做好各自工作。王宏伟要求,要严格贯彻落实省、市防汛抗旱工作会议精神,全面抓好全区防汛抗旱工作,牢固树立防大汛、抗大灾思想,做好各项准备工作。要深入开展汛前检查,认真排查各类防汛隐患,做到主动防范,

防患于未然,确保防灾救灾减灾各项措施落细落小、落地落实,努力实现“一个确保三个不发生”防汛目标。对重点区域,要做到心中有数、心中有底,并结合周边区域的雨、水情况,科学做好全区防汛工作。记者 王赛华

### 加强作风建设

#### 强化服务窗口作风纪律 优化辖区经济发展环境

本报讯 为促进住房保障和房地产管理行业健康发展,优化辖区经济发展环境,持续抓好党风廉政和行风建设,近日,经开区房管局组织召开强化服务窗口作风纪律建设工作会。

会议要求,要严格执行各项管理制度,抓好工作纪律落实。

窗口工作人员上班期间必须坚守岗位,有事外出须进行严格登记,对无故缺岗、串岗聊天、服务态度差等违规违纪行为以及有令不行、有禁不止、造成不良影响的窗口工作人员,严格按照相关规定进行通报和处理。记者 柴琳琳 通讯员 李超

### 防汛进行时

#### 祥云办事处 严格落实巡查制度

本报讯 5月9日下午,祥云办事处召开抗旱防汛工作会议,全面动员部署2020年抗旱防汛工作。办事处班子成员、各包村干部、科室负责人、网格员等60余人参加会议。

会上,办事处抗旱防汛工作分管负责人全面分析了辖区防汛工作形势,明确了2020年防汛工作重点,并要求,面对复杂多变的天气形势,各村要提前谋划、精心组织、全面摸排、紧密配合,全力保障人民群众生命财产安全,减轻水旱灾害损失,做到抗旱防汛工作有力

有序有效开展。

就做好2020年抗旱防汛工作,办事处负责人要求,相关科室要提高政治站位,深化思想认识。按照省、市、区抗旱防汛工作部署要求,立足防大汛、抢大险、抗大灾,扎实做好防汛抢险救灾各项准备工作,在政治上深化认识、在思想上杜绝侥幸、在工作上不容懈怠,始终绷紧防汛抗灾这根弦,以万全准备确保万无一失。全面进行排查,加强隐患排查,对辖区各防汛隐患点进行拉网式的险情排查,做

到不留死角,对排查出来的隐患问题要处置到位、整改到位,做到处早、处小、处了。健全工作机制,靠实责任落实,建立健全防汛抢险应急指挥体系建设,做到“防”和“救”责任链条的无缝对接;要压实工作责任,做到防汛工作责任无盲区、全覆盖;要严格落实定期不定期巡查制度,加强24小时值班值守;要严肃工作纪律,坚决杜绝脱岗、溜岗等问题,对责任落实不到位的要严肃追责问责。

记者 王赛华 通讯员 卢亚兰

#### 廉政教育 敲响干部心中警钟

本报讯 为强化机关干部廉洁自律意识,增强学纪明纪、遵规守纪的自觉性,5月8日,前程办事处召开2020年第五次党风廉政教育专题会,班子成员、站所负责人、驻村队长、各村负责人参加了会议。

会上,大家集中观看了《国家监察》专题片第一集《擘画蓝图》,专题片生动讲述了深化党的纪律检查体制和国家监察体制改革形势需要和现实必要,选取了近两年来的真实案例,深刻剖析了党员干部经不住诱惑,迷失政治理想、政治方向,忘记初心和

使命,最终导致腐败堕落的原因和思想根源。

办事处党工委委员、纪工委书记吴誉龙要求,要以案为鉴,廉洁自律,将反面案例与正面教育相结合,结合自身分管工作,大力提高自我约束能力和自我警醒能力,不断增强新时期自身拒腐防变能力。

此次廉政教育会,党员干部思想上接受了一次洗礼,纷纷表示要自觉遵守党纪法规,时刻敲响反腐的警钟,努力营造风清气正、干事创业的良好氛围。

记者 王赛华 通讯员 赵宁华

#### 九龙办事处 筑牢防汛安全网



本报讯 近日,九龙办事处采取多项措施,全面筑牢防汛安全网。

压实责任,加强组织领导。超前谋划、提前部署、精心准备,做实做细防汛各项工作。召开会议,安排部署,制定防汛应急预案,统筹做好各项工作,严格落实汛期24小时值班制度。明确任务,突出重点,各村、社区(筹备组)安排专人对安置区地势低洼、积水点、危

墙、交通道路、建筑工地等进行全面排查,建立隐患台账。及时清理积水,并对下水管道进行全面清理疏通,确保排水管网通畅。狠抓防汛物资储备和队伍建设工作,对灾害易发区,加大巡查防守力度,采取措施做好防范,细化各项应急预案,加强和完善防汛物资储备和防汛抢险队伍建设。加强防汛知识宣传。利用微信工作群、红色广播站等载体,向群众宣传

突发暴雨注意事项,宣传防灾、防电、逃生等技能,号召群众积极参与到防汛工作中来,全面提高群众的防灾意识及应急避险能力。

下一步,九龙办事处将继续做实做细各项防汛准备,不断完善防范措施,为辖区群众织密防汛“安全网”,确保汛期居民生命财产安全。

记者 柴琳琳 通讯员 吴利霞 文/图

### 亮承诺 赛实绩 比干劲

#### 明湖办事处 营造比学赶超的浓厚氛围

本报讯 为深入贯彻落实市委组织部关于在全市村(社区)党组织书记中开展“亮承诺赛实绩比干劲”活动的要求,全面提升村(社区)党组织书记素质,连日来,明湖办事处党工委以逐村(社区)观摩为抓手,将“亮赛比”活动与进一步全面加强党建工作相结合,扎实推进“亮赛比”活动顺利开展。

5月9日,明湖党工委召开党组织书记“亮赛比”活动座谈交流会。会上,18个社区书记逐个发言,围绕各社区党的建设、人居环境、城市管理等重点工作的亮家底、找短板、定目标、做表态。党工委

副书记赵全保要求,“亮赛比”既要寻亮点,更要找差距、补短板,各支部要切实负起主体责任,抓好各项任务落实,在全上下营造典型引领、比学赶超的浓厚氛围。

此次座谈交流为大家进一步拓展了思路,坚定了抓实抓好“亮赛比”活动的决心和信心。各社区支部书记纷纷表示,要在今后的工作中,进一步创新工作方法、提升履职水平、对标先进找差距、拼搏实干促超越,以“亮赛比”活动的开展促进明湖办事处各项工作再上新台阶。

记者 柴琳琳 通讯员 周永凯

#### 祥云办事处 比作风比成绩

本报讯 5月6日,祥云办事处召开党组织书记“亮赛比”工作推进会,会议由党工委副书记刘栓豹主持,9个村党总支书记参会。会上,刘栓豹听取了各村“亮赛比”工作进展,对各村在制订方案、入户走访和座谈等工作中遇到的问题进行了指导,要求各总支一定在时间节点内完成年度工作目标,并在12

日主题党日党员大会上做出承诺。同时,工作中出现的任何问题都可以和基层组织办联系,由基层办工作人员给予有效指导。

此外,刘栓豹还要求基层组织办做好指导帮助工作,以此为契机激发党组织书记干事创业热情,严把质量关,一定不能把工作流于形式。

记者 柴琳琳 通讯员 李素丽